
 

 

 

 

 

 
風にそよぐ木々の緑もまぶしい季節になりました。慌しかった４月の行事も無事終了し、

これからは落ち着いて学習や運動に取り組める季節です。学校生活が元気よく充実して過

ごせるよう、体調に気をつけてほしいと思います。 

 

参観懇談ありがとうございました。 
先日はお忙しい中、参観懇談に多数ご参加いただき、ありがとうございました。今回もオン

ラインでの参観でした。子どもたちの音読や国語科での活動をご覧頂きました。もし当日、ご

都合がつかなかったご家庭もレコーディングをしておりますので、後日ご覧いただけます。懇

談会の方は、久しぶりにお家の皆様にお会いしての形で担任一同嬉しく思っております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

こくご たんぽぽ こんなことしているよ 

外国の小学校について聞こう 

さんすう ひき算 

長さのたんい  

生かつ やさいのなえをうえよう 

町たんけん 

音がく はくのまとまりをかんじとろう 

けんばんハーモニカ 

たいいく スポーツテスト 

マットあそび 

ずこう えのぐあそび 

１０日（火）スポーツテスト  

    視力再検査 

１３日（金）学校朝会 

1７日(火)アマービレコンサート５，６時間 

    聴力検査 

２０日（金）児童朝会 

1９日（木）校外学習予備日 

２７日（金）折鶴朝会 

 

茨木市立中条小学校 

２年生 学年だより 

令和４年５月２日(月) 

５月の予定 

学習予定 

～町たんけんについて～ 

・生活科の「町たんけん」を実施いたし

ます。当日は新型コロナウイルスの影

響も考えながらの実施となります。本

来ならば、地域のお店や施設に行き、

そこでお店や施設の方にインタビュ

ーを行う活動をするのですが、どこま

でのことが可能になるか、まだ予測が

できない状況です。その時の状況をみ

ながら校区探検等できることを子ど

もたちと一緒に取り組んで行きたい

と思います。詳細は連絡帳でお知らせ

します。 

・当日は水筒を持たせてください。歩き

やすい靴で登校してください。 

・５月２７日（金）６月３日（金）の２

時間目に実施する予定にしています。 

 



お知らせとお願い 
 ○学習用具や宿題の忘れ物がないか、ご家庭でも声かけやチェックをお願いしま

す。 

 ○疲れが出て体調を崩しやすい時期です。規則正しい生活を心がけ健康に気をつ

けてください。 

 〇気温が上がってくる季節です。お茶を多めに持たせてあげてくださいますよう、

よろしくお願い致します。 

 ○学用品や消しゴム等で遊びの要素を含むものは、学習中に集中力を欠いたり他

の児童がほしがったりしてトラブルの元となります。なるべくシンプルなもの

を持たせていただきますようご協力お願いいたします。 

○３０cm ものさしをご用意ください。持ってくる日時は５月２３日までに持た

せてあげてください。また、筆箱の中には、短い定規(15 ㎝くらい)を入れてお

いてください。 

〇聴力検査は、変更になる可能性のある学級があります。変更がありましたら、

連絡帳でお知らせ致します。 

〇今回から学年便りも、中条小学校のホームページにアップする形にしています。

『What’s NEW ! 最新電子お便り』の欄に「2 年学年だより」を載せたことを

お知らせいたしますので、月末・月始めにはご確認よろしくお願いします。 


